



В целях профилактики детского дорожно-транспортного происшествия в период зимних каникул, полицейские Дед Мороз и Снегурочка на центральных улицах села Лямбировь провели акцию «Безопасные зимние каникулы».

Сотрудники полиции от лица сказочных героев напомнили несовершеннолетним жителям села и их родителям, что риск ДТП с участием детей в период каникул возрастает, поэтому призвали их быть особенно осторожными на дороге. Для игр и катаний нужно выбирать наиболее безопасные места и площадки удаленные от проезжей части.

Дед Мороз давал детям наказ: «Быть осторожными на улице и не забывать о своей безопасности начиная с порога дома. Выходя на вечерние прогулки с родителями, нужно обязательно иметь на верхней одежде светоотражающие элементы». Снегурочка, раздавала стикеры и рассказывала, что в новогодние праздники пешехода нужно максимально «засветить», чтобы он был ярким и заметным для водителей.

Дед Мороз поздравлял пешеходов с наступающими новогодними праздниками и призывал с уважением относиться ко всем участникам дорожного движения, выражая надежду на то, что если каждый будет соблюдать ПДД, то количество ДТП в новом 2021 году обязательно сократится, т.е. уменьшится число пострадавших людей на дорогах. Это основная цель Госавтоинспекции.

ОГИБДД ММО МВД России «Лямбирский»

29.12.2020 г.